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ATA DA 69ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
TRÂNSITO E TRANSPORTE 

 

 
Aos dezessete dias do mês de março de dois mil e vinte e um, às dezoito horas 
e trinta minutos, reuniram pelo sistema eletrônico “Google Meet”, a Secretária 
Municipal de Administração, Políticas Sociais e Desenvolvimento Sustentável, 
Tatianna Mello Pereira da Silva, a Subsecretária de Políticas Sociais e 
Desenvolvimento Sustentável, Ivene Moura Pacheco Silva, o Chefe do 
Departamento de Trânsito e Transporte, Carlos Henrique Sales Nascimento, os 
srs. Walid José dos Santos e Thiago Henrique Duarte, representantes do 
Corpo de Bombeiros; André Pelli, representante da Polícia Civil; Marcelo 
Leonardo A. da C. da Silva, representante da Polícia Militar; Reinaldo Eugênio 
Melgaço Cunha, representante do DER/MG; Adair Aparecido Ramos, 
representante dos mototaxistas; Geraldo Mascarenhas Machado, 
representante da SINTTROVEL; os srs. Marcelo Boaventura Diniz e Rômulo 
Buldrini Filogônio, representantes do CREA/MG e Ir. Maria Luiza de Andrade, 
representante do Hospital Imaculada Conceição. A reunião foi aberta pela 
Presidente do Conselho, Sra. Tatianna Mello Pereira da Silva que agradeceu a 
presença de todos, destacou o importante papel dos membros do Conselho e 
sugeriu que a reunião tenha a duração de uma hora, devido ao horário e aos 
compromissos de cada membro, sendo acordado por todos. Passou a palavra 
ao Sr. Carlos Henrique Sales Nascimento, para apresentação da pauta da 
reunião do dia. Em apresentação, o Sr. Carlos Henrique informou sobre a 
pauta da presente reunião e informou sobre a estrutura do Conselho Municipal 
de Trânsito e Transporte. Em seguida foi realizada a apresentação dos 
membros. Dando início a reunião, foi realizado a discussão do Regimento 
Interno do Conselho, que fora entregue a todos os membros para avaliação 
prévia. Os conselheiros fizeram ponderações no Regimento quanto a 
nomenclatura das entidades representativas, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade. Na sequência foi apresentada a proposta da Administração, de 
criação de Resoluções do Conselho Municipal de Trânsito e Transporte com o 
intuito de padronizar pedidos e decisões de temas amplamente abordados pelo 
Conselho. A proposta de criação da Resolução nº. 01/2021, sobre os critérios 
de instalação de ondulações transversais, fora da competência técnica já 
abordada na Resolução nº. 600/2016 do CONTRAN. A Presidente destacou a 
importância de padronizar as decisões, em especial os pedidos de ondulações 
transversais, devido ao grande número de pedidos de instalação deste 
dispositivo, em especial por parte do Poder Legislativo. Foram discutidos os 
pontos subjetivos a serem analisados para autorização de instalação dessas 
ondulações. Não houve consenso pelos membros do Conselho e o Município 
se prontificou a elaborar uma minuta da Resolução e apresentar aos membros 
na próxima reunião. Dando prosseguimento a reunião, foi lida solicitação da 
Sra. Andréia Márcia Marinho de Oliveira, Diretora do Foro da Comarca de 
Curvelo, de solicitação de instalação que proíba o trânsito de veículos 
automotores em frente ao Fórum Dr. Newton Gabriel Diniz, localizado à Praça 
Benedito Vieira Reis, bairro Maria Amália, no período de 20:00 às 06:00. 
alegando a manutenção da garantia do edifico forense e a ausência de 
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segurança armada após as 20:00. O Sr. Carlos Henrique apresentou aos 
Conselheiros três situações possível de atendimento ao pedido da Magistrada 
e abriu a palavra aos membros para discussão das propostas. Após as 
discussões, a Presidente solicitou que os membros expedissem seus votos 
para a solicitação em pauta. Ficou aprovada por sete votos a favor e uma 
abstenção, a instalação de sinalização vertical proibido parar e estacionar, de 
20:00 às 06:00 em toda a extensão do prédio do Fórum Dr. Newton Gabriel 
Diniz. Devido ao tempo necessário para discutir as propostas, a Presidente 
informou que as demais solicitações previstas na reunião serão apreciadas em 
reunião futura, uma vez que a sessão havia extrapolado o tempo acordado de 
sessenta minutos. Ficou decidido que, para melhor andamento e apreciação 
das solicitações, as demandas serão enviadas previamente aos membros, com 
antecedência, para que possam ser apreciadas e discutidas na reunião 
posterior. A Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
presente reunião. Para constar, foi lavrada a presente ata, que, achada 
conforme, deverá ser assinada por todos os presentes. 
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